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nečerpání celkové výše finančních prostředků
uvedené v rozhodnutí se nepovažuje za nepl-
nění stanovených podmínek, ale nezakládá
právo příjemce dotace na dočerpání finanč-
ních prostředků v následujícím roce,

příjemce dotace, který z vážných důvodů ne-
může splnit podmínky nebo účel dotace a na
tento účel mu byla poskytnuta dotace, je povi-
nen neprodleně informovat MZe a navrhnout
způsob řešení. MZe může návrhu vyhovět, ne-
bo zahájí postup podle odstavce 2 písm. c)
Zásad. V případě úmrtí příjemce dotace bude
postupováno v souladu s příslušným ustano-
vením občanského zákoníku,

změny, které nastanou proti skutečnostem 
uvedeným v rozhodnutí, je příjemce dotace
povinen neprodleně oznámit MZe,

veškeré přílohy žádosti, které žadatel potvrzuje
svým podpisem, se dokládají v originále nebo
úředně ověřené kopii. Další přílohy se doklá-
dají v kopii, pokud není uvedeno jinak,

příjemce dotace je povinen dodržovat pravidla
volné soutěže, zejména pokud jde o dodržo-
vání předpisů při zadávání veřejných zakázek
podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných za-
kázkách, ve znění pozdějších předpisů (tj.
zodpovídá za řádné provedení zadávacího ří-
zení a jeho průběh náležitě dokladuje),

příjemce dotace je povinen postupovat tak,
aby nedocházelo k dělení zakázky na menší.
S ohledem na tento požadavek je zadavatel
povinen v případě stanovení předpokládané
hodnoty vzít v úvahu všechna obdobná plnění,
která zamýšlí pořídit v průběhu jednoho účetní-
ho období, a tato plnění sečíst, nebo všechna
plnění, jejíchž předměty plnění tvoří jeden
funkční celek,

doporučené k financování budou žádosti, podle
disponibilních finančních zdrojů ve vazbě na
výši přiznaných bodů. V případě rovnosti bodů
rozhoduje datum a čas registrace žádosti,

příjemci dotace, jejichž žádosti jsou z procesu
doporučení vyloučeny, jsou o tomto informo-
váni sdělením o nepřiznání dotace na dotační
program poskytovatelem dotace (http://eag-
ri.cz/public/web/mze/dotace/narodni-dotace/),

majetek, který je předmětem dotace, nesmí
být po dobu lhůty vázanosti převeden na jinou
právnickou či fyzickou osobu či nesmí být ji-
ným způsobem omezeno s majetkem volné
nakládání (např. předmět zástavy).

Poskytování dotací:

MZe dotaci poskytne, jestliže žádost i žadatel
splňují podmínky a lhůty stanovené Zásadami.
Žádosti u jednotlivých dotačních programů se
projednávají podle pořadí, v jakém byly zare-
gistrovány na SZIF,

dotace přísluší žadateli, se kterým nebylo za-
hájeno insolvenční řízení podle zákona č.
182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho ře-
šení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších
předpisů, případně není v likvidaci,

dojde-li MZe k závěru, že podmínky pro po-
skytnutí písemně žadateli spolu s důvody, pro
které nelze dotaci poskytnout. Toto sdělení
musí MZe žadateli zaslat bez zbytečného od-
kladu. Zamítnutí žádosti je konečné a nelze
proti němu podat stížnost ani odvolání,

při poskytování dotací se postupuje dle rozpo-
čtových pravidel,

při poskytování dotací se postupuje v souladu
s příslušnými ustanoveními Přístupové smlou-
vy a příslušných právních předpisů ES/EU,

u poskytované dotace lze uplatnit odpočet daně
podle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané
hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.
Poskytovaná dotace se hradí v úrovni včetně
daně z přidané hodnoty (dále jen "DPH") pro
neplátce DPH a v úrovni bez DPH pro plátce
DPH,

pro účely dotace není uznatelný výdaj uhrazený
formou zápočtu (vzájemný zápočet pohledávek),

pro účely dotace není uznatelný výdaj, který
nebyl uhrazen z bankovního účtu uvedeného 
v žádosti dle části C,

pro účely dotace není uznatelný výdaj na:
přípravu žádosti/projektu, dokumentace
a realizace výběrového řízení, správní
poplatky, právní poradenství a notářské
služby, daňové požadavky, pokuty, pená-
le, poplatky za zřízení/vedení bankovního
účtu, nákup pozemků, budov a spoluvlast-
nických podílů, výkon stavebního dozoru,
režijní výdaje, úhrada nájmů a energií,
telekomunikační služby, odvoz a uložení
sutě, terénní úprava okolí předmětu dota-
ce ve vzdálenosti nad 3 metry od předmětu
dotace, poplatek za zábor veřejného pro-
storu, studie a stanoviska stavebně tech-
nická, restaurátorská (vyjma podprogramu
"16B"), mykologická, statistická, výdaje na
publicitu, odměny manažerů,

na podávání a vyřizování žádostí se nevztahují
obecné předpisy o správním řízení 1),

na dotaci není právní nárok,

finanční vypořádání dotace se provádí podle
vyhlášky č. 367/2015 Sb., kterou se stanoví
zásady a termíny finančního vypořádání vzta-
hů se státním rozpočtem, státními finančními
aktivy nebo Národním fondem, ve znění po-
zdějších předpisů. Vypořádání se zasílá po-
skytovateli dotace příslušnému útvaru MZe,
který vydal rozhodnutí.

1) Zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějšícj předpisů.
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